SO GIAO DUC VA PAO TAO PE THI KHAO SAT CHAT LUQNG HQOC KY II

Cau 1:

Cau 2:

Céu 3:

Cau 6:

Céau 8:

NAM PINH NAM HQC 2023 - 2024

PE CHINH THUC Moén thi: Toan — Lop 12

(Thoi gian 1am bai: 90 phut)
MA DE: 202
Dé thi khao sdt gom 06 trang.

2024x+ 2023

. Khing dinh nao sau day la dung?
x+1

Cho ham sb y =
A. Ham s6 dong bién trén mdi khoang (—o0;—-1) va (-1+).

B. Ham s6 nghich bién trén mdi khoang (—oo ; —1) va (—l; + oo) :

C. Ham s6 dong bién trén mdi khoang (—oo ; —1) va (1;+0), nghich bién trén (—1;1) :

D. Ham s6 dong bién trén R .
Chohamsé y=f x c6 bang bién thién nhu hinh v&.

X | —=o0 -1 0 1 +o

V' - 0 + 0 - 0 +

+i\._g/_z\._g /M

Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao dudi day?

A. L4oo . B. 0;+co . C. —o0;—1. D. —1.1.

Néu [*f (x)dx=2 va [ f(x)dx=4 thi [ (x)dx bing
A.6. B.2. C.8. D. -2.

2

Timham sé f (x) biét If(x)dx=%+ex+c.

X X X Xg X X3 X
A f(x)=§+e . B. f(x)=x+e". C. f(x)=€+e . D f(x)=E+e .
Cho khéi chop co dién tich ¢y 24cm? va chiéu cao 30€m. Thé tich cta khdi chép bang
A. 240cm’®. B. 220cm®. C. 280cm°. D. 260cm®.

Trén mat phéng toa d0, diém biéu dién sd phttc z=-3+2i la

A. M (3;2). B. N(2;3). C. P(2;-3). D. Q(-3;2).
Ham s6 Yy = log (3X — 2) d6ng bién trén khoang nao sau day?

A. (0;+0). B. (12). C. [—oo;%j. D.R.

S6 nghiém nguyén duong cua bat phuong trinh log, (4x—9) > log, (x+10) la

2 2

A. 5. B. V6 sd. C. 4. D. 6.
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Cau 9:

Céu 10:

Cau 11:

Céu 12:

Cau 13:

Céu 14:

Céau 15:

Céau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Trong khong gian Oxyz, mit phang (P) di qua hai diém A(2;-14), B(3;2;-1) va vudng
goc v6i mit phang (Q) :X+Y+2z2-1=0 c6 phuong trinh 1a

A. -11x-7y+2z+7=0. B. 11x—7y—-2z-21=0.

C. -11x+7y—2z+49=0. D. 11x+7y+2z+23=0.

Trong khong gian Oxyz, cho diém A théa man didu kién AO =-3i—2j—k. Tim toa d¢ diém
A’ d6i xtng voi diém A qua mat phing (Oxy).

A. A(-3,-21). B. A'(-3;-2;0). C. A(3,20). D. A(32-1).

Tim tit ca cac gia tri ciia tham s6 m dé phuong trinh X? +y? + 22 +4x—2y+2z+m=0 I
phuong trinh mit cau.

A. m>6. B. m>-6. C. m<—6. D. m<6.

Trong khong gian Oxyz , dudong thang di qua diém M (5;7;1) va vudng goéc voi mit phing
(P):2x—4y+3z+2=0 c6 phuong trinh 1a

A X+2 y-4 z7+3 Xx-5 y-7 z-1

: B.
5 7 1 2 —4 3
C. x—2:y+4:z—3. D. x+5:y+7:z+1.
5 7 1 2 —4 3
Thé tich khéi lang tru c6 dién tich day B va co chiéu cao h 1a
A. Bh. B. 3Bh. C.gBh. D.%Bh.

Pao ham ctia ham sé y = 2024* 1a

, 2024%

y' = . B. y'=2024.2023°. C.y'=2024"In2024.D. y' =2024".
In 2024

Cho s6 phitc z =1-3i. Mddun ctia s phitc (1-i)z bang

A. 10. B. 24/5. C. 20. D. 5J2.
Cho khéi ling tru ding ABC.A'B'C’ c6 ddy 1a tam gidc déu canh a, 1 "~
AA' =2a (tham khao hinh v& bén). Thé tich cua khéi ling try di cho B;
bang
3
A \38° B. ‘/ia . N ¢
3 3 B
C. ‘/ia . D. J?;a .

Cho hinh nén c6 ban kinh day r =2 va d¢ dai duong sinh | =7. Dién tich xung quanh cta hinh
nén da cho bang
14rx 98~

A. 287. B. 14r. cC. —. D. —.
3 3

Thé tich cta khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh phing giéi han boi dd thi ham sb
y = X* —2x, truc hoanh, tryc tung va duong thang x =1 quanh tryc hoanh bang
oz B, 17 c. i D. 2%,
15 15 3 3
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A £ X
Cau 19: Tim ho cic nguyén ham F(x) cua hams6 f(X)= x+3

X+1
A. F(x)=x+In|x+1]+C. B. F(x)=x—In|x+1|+C.
C. F(x)=x-3In|x+1/+C. D. F(x) =x+2In|x+1/+C.
Cau 20: Dbit P =1In(9%). Khing dinh nao duéi day ding?
A. P=3In3+1. B. P=3In3. C. P=9%. D. P=2In3+1.

Cau 21: Biét phuong trinh z2 —mz+n=0 c¢6 mot nghiém 1a z=3+i. Tinh m—n.
A. 16. B. —16. C. 4. D. 4.

Cau 22: Trong khong gian Oxyz, cho miat phang (P):2x—y+22—4=0. Khoang cach tir diém
M (3;1;—2) dén mat phang (P) bang
1

A.g. B. 1. C. 2. D. 3.
. . \ , | Ay |
Cau 23: Cho ham sé bac bén y=f(x) c6 db thi nhu hinh v& bén. S6 | |
nghiém cta phuong trinh f (x) =2 la | 7 lll
A. 3. B. 4. VAR ['
C. 1L D. 2. 1T\,
—+—t5—H\ -
CAu 24: Gié tri 16n nhat cia ham s6 f (X)=x*—3x*+2 trén doan [1;3] bang
A. 3. B. -2. C.2. D. 0.
Cau 25: Chohamsé y = f (x) c6 bang bién thién nhu hinh v&
X | —»0 1 3 +o0
Y + 0 - 0 +
y / 2 +o0
Ham s d3 cho dat cuc dai tai
A. x=3. B. x=1. C. x=-2. D. x=2.
Cau 26: Phuong trinh 3 =27 ¢6 nghiém 1a
A x=1. B. x=3. C. x=5. D. x=-5.

Xx-3 y-4 z+1
-5

Cau 27: Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d : . Vecto nao sau day la mot

vecto chi phuong cta d ?
A. W:(Z;—5;3). B. F:(2;5;3). C. \7:(3;4;—1). D. ﬁ:(3;4;1).

T

2
Cau 28: Tinh tich phan | = j cos’ xsin xdx bing cach dit t = cos x, khiang dinh nao dudi diy ding?
0

A. I=jt7dt. B. I=—jt7dt. C. I=it7dt. D. I=—.2[t7dt.
0 0 0 0
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Cau 29:

Céu 30:

Céu 31:

Céu 32:

Céau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Céau 36:

4

Gia st | :I(X—l)ln de:aInZ—E, trong d6 a, b, ¢ 1a cac sé nguyén duong va b 1a phan s
1 c c

tbi gian. Tinh S =a+b+c.

A. S=9. B. S=12. C. S=15. D. S=14.
Pudng tiém can ding cia do thi ham sb y = X+2023 la

x—2024
A. x= 2024, B. y=2024. C. x=-2023. D. y=1.

Do thi cua ham sé nao dudi day c6 dang nhu dudng cong trong
hinh v& bén?

A y=—x"+2x*+2024.

B. y=x"-2x*+2024.

C. y=x"—x+2024.

D. y=—x*+x+2024. /

Cho s6 phtic Z =3—4i . Ménh dé nao dudi day sai?

A. Mbdun cua sb phiac z bang 5.

B. Phan thuc va phan ao cia z lan luotla 3 va —4.
. A .3 4.

C. SO0 phuc lién hop cua z la §+EI .

D. Piém bicu dién s6 phic z trén mat phang toa d 1a M (3;-4).

Trong khong gian Oxyz, hinh chiéu vudng géc ctia diém M (3;-2;2) trén truc Oy c6 toa do la
A. (0;0;2). B. (0;-2;0). C. (3,0,0). D. (3,0;2).

, N y
Cho ham s6 bac ba y = f (x) c6 d6 thi nhu hinh V& bén.

Dién tich hinh phang S gi6i han boi d6 thi ham s6 y = f ()

va truc OX dugc tinh boi cong thire

2 0 x
A S = f(x)dx—] f(x)dx o 1
0 -1
0 2
B. S:J. f (x)dx—J.f(x)dx
-1 0
2
C S:J.f(x)dx
-1
2
D. S :I—f (x)dx
-1
Cho sb phirc z thoa man z +3z =12+ 4i. S6 phirc nghich dao cua sb phirc z 1a
A2 3 B. =3, c 2 2 D. >+ 20,
13 13 13 13 13 13 13 13

Goi X,y la cac s6 thuc thoa man (2x—y)i+y(-3—4i)=3+7i. Gié tri biéu thitc x+y bang
A.0. B. 2. C.-2. D. 1.
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Céu 37:

Céu 38:

Céu 39:

Céau 40:

Cau 41:

Céau 42:

Céau 43:

Cau 44:

Céu 45:

2
Cho a 12 mot sé thuc duong tuy ¥, biéu thie a3a bing
6 5 7

A a’. B. af. C. ag. D. a°.
Trong khong gian Oxyz , mit cau tm | (1;0;0) va ban kinh bang 2 ¢6 phuong trinh 1a
A. (x—1)2+y2+22=2. B. (x+1)2+y2+22=4.
C. (x+1)2+y2+22:2. D. (x—1)2+y2+22:4.

Hinh phing dugc t6 dam trong hinh v& bén dugc gidi han
boi duong tron, dudng parabol, truc hoanh. Tinh thé tich
khéi tron xoay duoc tao thanh khi quay hinh phang da cho
quanh truc Ox.

602 —40-167 642 —35-16x
A. . B. T
15 15
642 —36-157x 622 —35-157
C. . D. T
15 15

C6 bao nhiéu s0 phirc z thoa man [z—3—6i|=2 va | 1+2i z—1-12i=35?
A.0. B. V6 sd. C. L D. 2.

Cho céc sb thuc X,y théa man

log, (X* +y* +2y)+log, (X* +y*) <log, y+log, (x* + y* +16y).

Tim gia tri I6n nhét cta biéu thic P = x+2y.
A. 2++5. B. 6-+5. C.1+245. D. 3—+5.

Cho hai sé phic z,z, théa min |Zl—l—i|:1, |22—2+i|=2. S6 phic z thoa min
(E—Z)(1+i— z,) va (E—z_z)(Z—i —1,) 1a cc s6 thudn do. Tim gia tri nhé nhat ciia |2 —3- 2.
A 0. B. 3. C. 2. D. 1.
Cho ham s6 y = f (X) c6 dao ham la f’(x)=9x*—72x. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén cta tham
s6 m dé ham s y = f (253x* —2024x" +m)+2024 c6 ding 9 diém cyc tri?
A T. B. vd sb C. 8. D. 9.

_ x2-2x

Cho F(x) 12 mot nguyén ham cua ham sé f (X) =e (X3 —2024X). Ham s F(X) c6 bao
nhiéu diém cuc tri?
A. 2. B. 3. C. L D. 4.

Cho hinh try c6 chiéu cao bang 6a. Biét rang khi cit hinh try dd cho bdi mot mit phang song
song vdi truc va cach truc mot khoang bang 3a, thiét dién thu duoc 13 mot hinh vudng. Thé tich
ctia khi try dugc gidi han boi hinh try d cho bang

A. 2167a°. B. 1507a°. C. 367a°. D. 1087a°.
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Cau 46:

Cau 47:

Céau 48:

Céau 49:

Céu 50:

Trong khong gian Oxyz, cho cac diém A(0;2;0),B(2;0;0),C(0;0;-1). Goi (S) 1a mit cau
di qua bbén diém A, B,C va O. Tinh ban kinh R ctia mat cau (S)

A R=2. B. R=1. C.Rzg. D. R=3.

Cho ham s6 y = f () x4c dinh trén R va c6 bang bién thién nhu hinh V&,

T |—o0 1 3 400
y' - 0 - 0 +
00
Y / 1 \ /
_|TX’| _3

Ham s6 y = f (3+X) nghich bién trén khodng nao dudi day?
A. (4:6). B. (-5;3). C. (1,3). D. (-2;0).
Trong khong gian Oxyz, biét mat phang (P) di qua diém M (1;2;3) va cit cac truc Ox,0y , Oz

1

lan luot tai ba diém A, B,C khac véi géc toa d6 O sao cho biéu thirc st—+ 5
OA® OB° OC

cé gia
tri nho nhat. Khi d6 mét phang (P) di qua diém nao sau day?
A. (L27) B. (7;1,2) C.(7;2,1) D. (2,7;1)

2
Cho ham s6 f (X) c6 dao ham lién tuc trén R, théa man f(2)=5, I f (x)dx=8. Tinh tich
0

2
phan | =jx.f "(x)dx.
0

A l=-2. B.1=2. C. 1=0. D. | =-3.

Cho cac sb thuc duwong a, b,c ( vdi a,c khiac 1) théa mian cac diéu kién
log, a’c =log, bc> va 2log,c+log,b=8. Tinh g4 tri cua biéu thic
P =log, b—log, ab’ .

Ap__1 B. P=_2. cp=_3 D.P=

2 2

N | w
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SO GIAO DUC VA PAO TAO PE THI KHAO SAT CHAT LUQNG HQOC KY II

Cau 1:

Cau 2:

Céu 3:

Cau 4:

Cau 5:

Céau 6:

Cau7:

Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

NAM PINH NAM HQC 2023 - 2024

— , Mén thi: Toan — Lép 12
DE CHINH THUC on thi: Toan =L.op

(Thoi gian 1am bai: 90 phut)
MA DE: 204
Dé thi khao sdt gom 06 trang.

Trong khong gian Oxyz, mit phang (P) di qua hai diém A(2;-14), B(3;2;-1) va vudng
gdc v6i mit phing (Q):x+y+2z-1=0 c6 phuong trinh 1a
A. —11x—-7y+2z+7=0. B. 11x+7y+2z+23=0.
C. 11x-7y—-2z-21=0. D. -11x+7y—-2z+49=0
e 2 < 2 < 1 N
Néu L f(x)dx=2 va IO f (x)dx=4 thi IO f (x)dx bang

A. 8. B. 6. C. -2. D. 2.

2

Tim ham sé f () biét jf(x)dx:%wuc.

3 X3

A f(x):§+ex. B. f(x)=x+e". C. f(x)=%+ex. D. f(x)=E+eX.
Trén mat phéng toa do, diém biéu dién sd phtic z=-3+2i la

A. P(2;-3). B. M(3;2). C. Q(-3;2). D. N(2;3).

Cho khéi chop co dién tich day 24cm? va chiéu cao 30¢m. Thé tich cta khdi chop bang
A. 240cm®. B. 260cm°. C. 280cm®. D. 220cm®.

Biét phuong trinh 2> —mz+n=0 c6 mot nghiém 1a z=3+i. Tinh m—n.

A.16. B. 4. C. -16. D. 4.

Phuong trinh 3% =27 ¢6 nghiém 1a

A. x=1. B. x=3. C. x=5. D. x=-5.
S6 nghiém nguyén duong cua bat phuong trinh log, (4x—9) > log, (x+10) la

2 2
A. 6. B. 4. C. Vo sb. D. 5.

Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P):2x—y+22—4:0. Khoang cach tir diém
M (3;1;—2) dén mit phang (P) béng

A. 1. B.%. C. 3. D. 2.
Puong tiém can dimg ctia d6 thi ham sd y = x+2023 la

x—2024
A. x=2024. B. y=2024. C. y=1 D. x=-2023.
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Céau 11:

Céu 12:

Cau 13:

Cau 14:

Céau 15:

Céau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Céau 19:

Cho sb phirc Z =3—4i. Ménh dé nao dudi day sai?
A. Médun cua sb phic z bang 5.
B. Phan thuc va phan 4o cua z lan luot1a 3 va —4.

: . .3 4.
C. SO phuc lién hop cua z la §+§I :
D. Biém biéu dién s phirc z trén mat phang toa do 1a M (3;-4).

Pao ham cua ham s6 y =2024" 1a

y = 2024° B. y'=2024". C. y'=2024*In2024. D. y' = 2024.2023".
In 2024
bit P =1In(9). Khang dinh nao duéi day ding?
A. P=3In3+1. B. P=3In3. C. P=0e. D. P=2In3+1.
Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vudéng goc cua diém M (3; -2, 2) trén truc Oy co toa do la
A. (3,0;2). B. (3;0;0). C. (0;-2,0). D. (0;0;2).

Chohamsé y=f x c6 bang bién thién nhu hinh v&.

X —on -1 0 1 +on

' - 0 + 0 — 0 +

Ham s6 d4 cho ddng bién trén khoang nao dudi day?

_1"

A. 0;+co . B. —11. C. I4+o00 . D. —o0;—1.

Cho hinh ndn c6 ban kinh day r =2 va d¢ dai duong sinh | =7. Dién tich xung quanh cta hinh
noén da cho bang
A 1l4r. B. 287. C. 14—7[ D. 98—7[
3 3
Thé tich cta khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh phing giéi han boi d6 thi ham sb
y = x> —2x, truc hoanh, truc tung va duong thing x =1 quanh truc hoanh bang
oz B, 167 c. i D. 2%,
15 15 3 3
Cho ham sb bac bén y=f(x) ¢6 db thi nhu hinh v& bén. Sb |4y ;
nghiém cua phuong trinh f (X) =2 la REV/A |

Al B. 3. VAT
C. 2. D. 4. T

o~

Thé tich khdi lang tru c6 dién tich day B va c6 chiéu cao h 1

A.%Bh. B.%Bh. C. Bh. D. 3Bh.
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Céau 20:

Céu 21:

Céau 22:

Céu 23:

Cau 24:

Cau 25:

Céau 26:

Céau 27:

Cau 28:

Gid tri 16n nhét cia ham s6 f (x)=x°—3x*+2 trén doan [1;3] béng

A. 3. B. 2. C. 2. D.O0.
2

Cho a 1a mét sé thue duong tuy ¥, biéu thirc a3 Ja bang

6 5 4 7

A a’. B. a°. C. ad. D. af.
Cho ham s6 y = f (x) c6 bang bién thién nhu hinh v&

o 1 3 o0

+ 0 — 0 +
/ ? \ +OO
. ., /

Ham s d3 cho dat cuc dai tai

=R

A. x=3. B. x=1. C. x=-2. D. x=2.
- . A1 s 1N £ X+3

Tim ho cac nguyén ham F(x) ctia ham s6 f(X)ZX—H.

A. F(X)=x-+In|x+1|+C. B. F(X)=x+2In|x+1]+C.

C. F(x)=x-3In|x+1|+C. D. F(x)=x—In|x+1|+C.

4

Giasu | =I(X—1)In de=a|n2—9, trong d6 @, b, ¢ 1a cac s6 nguyén duong va L phan sb
1 c C

t6i gian. Tinh S=a-+b+c.
A. S=9. B. S=12. C. S=15. D. S=14.

Cho s6 phitc z=1-3i. Mddun ctia s phire (1-i)z bang

A 245. B. 5¢2. C. 10. D. 20.
Ham s6 y =log(3x—2) dong bién trén khoang nao sau day?
A (—oo;gj. B.R. C. (0;+00). D. (42).
Cho ham s6 Y = 2024)‘—+1202‘°’ . Khéing dinh nao sau day 13 ding?

X+

A. Ham s6 dong bién trén mdi khoang (—oo; —1) va (—1; + oo).
B. Ham s dong bién trén R .

C. Ham s6 dong bién trén mdi khoang (—OO; —1) va (1 ;+oo) , nghich bién trén (—1;1) :
D. Ham s6 nghich bién trén mdi khoang (—oo;—l) va (—1;+00) :

Do thi cia ham sé nao dudi day c6 dang nhu duong cong trong
hinh v& bén?

A. y=—x"+2x*+2024.

B. y=x>—x+2024.

C. y=—x+x+2024.

D. y=x"—-2x*+2024. /
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Céau 29:

Céu 30:

Céu 31:

Cau 32:

Céau 33:

Céau 34:

Céau 35:

Tinh tich phan | = | cos” xsin xdx bang cach dit t = cos x, khang dinh nao dudi day ding?

O v [ N
O [y

3 : )
A. |=—jt7dt. B. |=jt7dt. C.1=[tdt. D. |=—jt7dt.
0 0 0

< \ y
Cho ham s6 bac ba y = f (x) c6 do thi nhu hinh bén. Dién tich

hinh phang S gi¢i han béi d6 thi ham s6 y=f (x) va truc Ox
duoc tinh bai cong thic

A.S:Ef(x)dx-}lf(x)dx P N :
B.S:ilf(x)dx.

c S:J%l—f(x)dx

0. 5= [ 1 (e 1 ().

Tim tit ca cac gia tri ctia tham s& m dé phuong trinh x> +y? +2° +4x—2y+2z+m=0 I3

phuong trinh mit cau.

A.m>-6. B. m>6. C. m<-6. D. m<6.
Cho khéi lang tru dang ABC.A'B'C’ ¢ day 14 tam gidc déu canh a, "~
AA' =2a (tham khao hinh v& bén). Thé tich cua khéi ling try di cho B;
bang
A. \/§a3 . B. \/§a3 . A N C
6 3
3 \/533 ?

C. 3. D. .
Cho sb phirc z thoa man z +3z =12+ 4i . Sé phitc nghich dao cua sb phirc z 1a
A 23 B. L 3 c. 2 2 D. 212§

13 13 13 13 13 13 13 13

Trong khdng gian Oxyz , dudong thang di qua diém M (5;7;1) va vudng goéc voi mit phiang
(P):2x—4y+3z+2=0 c6 phuong trinh 1a

A X+2 y-4 z7+3 X+5 y+7 z+1

B.

5 7 1 2 —4 3
C. x—2=y+4=z—3. D. x—5=y—7=z—1.
5 7 1 2 -4 3

Trong khong gian Oxyz, cho diém A thda man diéu kién AO =-3i—2j—k. Tim toa do diém
A’ d6i xtmg v6i diém A qua mit phing (Oxy).
A. A(-3,-21). B. A'(32,-1). C. A(3,20). D. A(-3,-2,0).
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Cau 36:

Céu 37:

Céau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Céu 41:

Cau 42:

Cau 43:

Céau 44:

Céau 45:

Trong khong gian Oxyz , mit cau tam | (1; 0;0) va ban kinh bang 2 c¢6 phwong trinh 13

A. (x—1)2+y2+22=2. B. (x+1)2+y2+22=4.

C. (x+1)2+y2+22:2. D. (x—1)2+y2+22:4.

Goi X,y 1a cac sb thuc thoa min (2x—y)i+y(-3—4i)=3+7i. Gia tri biéu thic x+y bang
A. 0. B. 2. C. 2. D. -1.

Xx-3 y-4 z+1
-5

Trong khong gian Oxyz , cho duong thang d : . Vecto nao sau day la mot

vecto chi phuong ctua d ?

A w=(2-53). B. r=(253). C.v=(34-1). D. u=(341).

C6 bao nhiéu sb phirc z thoa man |z—3—6i|=2 va | 1+2i z—1—12i|:3\/§?

A. 0. B. V4 sb. C. L D. 2.

Cho hai sd phirc z,,z, théa min |Zl—1—i|=l, |22—2+i|=2. S6 phic z théoa man
(E—Z)(lﬂ— z,) va (2—2_2)(2—i —2,) la cc s6 thudn do. Tim gia tri nho nhét cla |Z—3—2i|.
A 0. B. 1. C. 3. D. 2.

Cho F(x) la mot nguyén ham ctia ham s6 f (X) =eXz*2X(X3 —2024X). Ham s F(X) c6 bao

nhiéu diém cuc trj?
A. 3. B. 4. C.2. D. 1.

Cho céc s6 thuc X,y théa man

log, (X* + Yy +2y)+log, (X* +y*)<log, y+log, (x* + y* +16y).
Tim gié tri 16n nhét cia biéu thic P =x+2y
A. 2++5. B. 3-5. C. 6-+5. D.1+25.
Trong khong gian Oxyz, biét mit phang (P) di qua diém M (1;2;3) va cit cc truc Ox,0y ,0z

1
+ +
OA*> 0OB® OC?

1an Iuot tai ba diém A, B,C khac véi gdc toa d6 O sao cho biéu thirc c6 gia
tri nho nhat. Khi d6 mét phang (P) di qua diém nao sau day?
A. (7;1,2) B. (2,7:1) C.(L27) D. (7:2,1)

Cho hinh try c6 chiéu cao bang 6a. Biét rang khi cit hinh try da cho bdi mot mat phang song
song v&i truc va cach truc mot khoang béng 3a, thiét dién thu duoc 1a mot hinh vuong. Thé tich
cta khoi tru duge gi6i han bdi hinh try da cho béng

A. 2167a°. B. 1087a°. C. 367a°. D. 1507a°.

2
Cho ham s6 f (X) c6 dao ham lién tuc trén R, théa man f(2)=5, I f (x)dx=8. Tinh tich
0

2
phan | =jx.f "(x)dx.
0

A l=-2. B. 1=0. C.l1=2. D. I =-3.

Trang 5/6 - Ma dé 204



Céu 46:

Céau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Céau 50:

Trong khong gian Oxyz, cho cac diém A(0;2;0),B(2;0;0),C(0;0;-1). Goi (S) la mat cau
di qua bon diém A B,C va O. Tinh ban kinh R ciia mét cau (S).

A. R=1. B.Rzg. C. R=2. D. R=3.
Hinh phing dugc t6 dam trong hinh bén dugc gisi han boi
dudng tron, dudng parabol, truc hoanh. Tinh thé tich khéi
tron xoay dugc tao thanh khi quay hinh phing da cho quanh
truc Ox.

642 —35-167 642 —36-157
A. . B. T
15 15
602 —40-167 622 —35-157
C. . D. T
15 15
Cho ham s6 y = f () x4c dinh trén R va c6 bang bién thién nhu hinh v&.
T —o0 1 3 —+00
Yy + 0 — 0 +

o T 7 h

Ham s6 y = f (3+X) nghich bién trén khoang nao duéi day?
A. (-5;3). B. (-2;0). C. (1;3). D. (4:6).

Cho hamsd y = f (X) c6 dao ham 1a f'(x)=9x*—72x. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén ctia tham
s6 M déham s6 y = f(253x* —2024%" +m)+2024 c6 ding 9 diém cye trj?

A. Vo $6 B.7. C.8. D. 9.

Cho cac sd thuc dwong a, b,c ( véi a,c khac 1) théa min cac diéu kién
log, a’c =log, bc> va 2log,c+log.b=8. Tinh gid tri cua Dbiéu thic
P =log, b—log, ab’ .

A.P:—l. B. P=-2. C.P:—E. D_P:g_
2 2 2
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SO GIAO DUC VA PAO TAO PE THI KHAO SAT CHAT LUQNG HQOC KY II

Cau 1:

Céu 2:

Cau 3:

Cau 4:

Céau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Céau 8:

Céau 9:

Céau 10:

NAM PINH NAM HQC 2023 - 2024

Mon thi: Toan — Lép 12

DE CHINH THUC (Thoi gian lam bai: 90 phut)

MA DE: 206
Dé thi khao sdt gom 06 trang.

Thé tich khdi lang tru c6 dién tich ddy B va c6 chiéu cao h 1

A.%Bh. B.%Bh. C. 3Bh. D. Bh.

Gia trj 16n nhat cia ham s6 f (X)=X*—3%"+2 trén doan [1;3] bing

A 2. B.0. C. 3. D. 2.
Pudng tiém can ding ciia d thi ham s6 y = X+2023 la

x—2024
A. x = 2024, B. y = 2024. C.y=1. D. x =-2023.

bit P=In(9). Khang dinh nao duéi day dang?
A. P=0e. B. P=3In3. C. P=2In3+1. D. P=3In3+1.

Goi X,y la cac s6 thuc théa man (2x—y)i+y(-3—4i)=3+7i. Gié tri biéu thitc x+y bang
A 2. B. 2. C.0. D. -1.
Cho hinh ndn c6 ban kinh day r =2 va d¢ dai duong sinh | =7. Dién tich xung quanh cta hinh

noén da cho bang

A l4r. B. 28x. C. 14—7[ D. 98—7[

3 3
Biét phuong trinh 7> —mz+n=0 c6 mot nghiém 1a z=3+i. Tinh m—n.
A. 4. B. —16. C. 4. D. 16.
Cho khdi chop co dién tich ddy 24cm? va chiéu cao 30CM. Thé tich ctia khéi chop bang
A. 280cm’®. B. 240cm®. C. 220cm’®. D. 260cm°.

Pd thi cia ham sb nao duéi day c6 dang nhu dudng cong trong !
hinh v& bén?

A. y=—x"+2x*+2024.

B. y=x>-x+2024.

C. y=—X+x+2024. / 0

D. y=x"-2x*+2024.

Ham s6 y =log (3X - 2) ddng bién trén khoang nao sau day?

A. (—oo;gj. B.R. C. (12). D. (0;+0).
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Cau 11:

Céu 12:

Cau 13:

Cau 14:

Céu 15:

Céau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Trong khdng gian Oxyz, duong thing di qua diém M (5;7;1) va vudng goc voi miat phang
(P):2x—4y+3z+2=0 c6 phuong trinh la

A x—5:y—7:z—1. B x+2:y—4:z+3.
2 —4 3 5 7 1

C. x—2=y+4=z—3l D. x+5=y+7=z+1l
5 7 1 2 -4 3

Tim tat ca cic gia tri cua tham s6 m dé phuong trinh X2 +y?+ 2% +4x—2y+2z+m=0 la
phuong trinh mit cau.

A.m>-6. B. m>6. C. m<-6. D. m<6.

DPao ham ctia ham sé y =2024* 1a

,  2024"

y' = . B. y' =2024", C. y' =2024.2023". D. y =2024"In2024.
In 2024

Chohamsé y=f x c6 bang bién thién nhu hinh v&.

X | —= -1 0 1 +on

V' - 0 + 0 - 0 +

+I\._g/'_z\._g /M

Ham s6 d4 cho ddng bién trén khoang nao dudi day?

A. 0;+co . B. —11. C. I4+o00 . D. —o0;—1.

-‘1.‘

Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P):2x—y+2z—-4=0. Khodng cach tir diém
M (3;1;-2) dén mit phang (P) bang

A. 3. B. 1. C. D. 2.

W

Trong khong gian Oxyz, cho diém A théa man didu kién AO =-3i—2j—Kk. Tim toa d¢ diém
A’ d6i xtmg v6i diém A qua mit phing (Oxy).

A. A(-3,-21). B. A'(32,-1). C. A(3,2,0). D. A(-=3,-2,0).

Cho ham s6 bac bon y = f () ¢6 db thi nhu hinh v& bén. S6 nghiém I'.I u I‘I
ciia phuong trinh f (X)=2 13 ‘_ ,_
A. 4. B. 3. /i \ |
C. 2 D. 1. \

TR

2
Cho a 12 mot sd thuc duong tuy y, biéu thirc a3 JE béng
4 6 5 7

A. as. B.a’. C. a’. D. af.
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Céau 19:

Céu 20:

Céu 21:

Céu 22:

Cau 23:

Cau 24:

Céau 25:

Cau 26:

. X
Tim ho cac nguyén ham F(x) ctia ham s6 f(x) = x+3

X+1
A. F(x)=x+In|x+1|+C B. F(x)=x+2In|x+1|+C
C. F(x)=x-3In|x+1/+C D. F(x) =x—In|x+1/4+C

Néu Lz f(x)dx=2 va Ioz f(x)dx=4 thi J.Ol f (x)dx bang
A. 8. B. 2. C. -2. D. 6.

Xx-3 y-4 z+1

Trong khong gian Oxyz , cho duong thing d : . Vecto ndo sau ddy 1a mot

-5
vecto chi phuong cua d ?
A w=(2-53). B. F:(2;5;3). C. \7:(3;4;—1). D. ﬁ:(3;4;1).
Cho s phitc z=1-3i. Modun cta sb phic (1-i)z bang
A. 2.5, B. 5v2. C. 10. D. 20.
2
Tim ham sé f (x) biét If(x)dx=%+ex+c.
X X3 X3
A. f(x)=§+ex. B. f(x):?+ex. C. f(x)=x+e*.  D. f(x):EJreX.

Cho ham s6 bac ba y = f (x) ¢6 dd thi nhu hinh v& bén.
Dién tich hinh phang S gi6i han boi d6 thi ham s6 y = f ()

va truc OX dugc tinh bdi cong thire

>
w
I

f(x)dx—j);f(x)dx. ‘ o '1

o
w
Il
—
—~~
>
~
o
x

L o

@)
wm
Il
Le—n
|
—
—~
x
~—
o
>

0 2
D. S =I f (x)dx—_[ f (x)dx
-1 0
Trén mit phang toa do, diém biéu dién sb phirc z=—3+2i 1a
A. Q(-3;2). B. P(2;-3). C. N(2;3). D. M(3;2).

2024x+ 2023

. Khing dinh nao sau déy 1a dung?
x+1

Cho ham s y =

A. Ham s6 dong bién trén mdi khoang (—oo ; —1) va (—l; + OO).
B. Ham s dong bién trén R .
C. Ham s6 ddng bién trén mdi khoang (—0;—1) va (1;+0o0), nghich bién trén (-1;1).

D. Ham sb nghich bién trén mdi khoang (—0;—1) va (-L+).
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Cau 27:

Cau 28:

Céau 29:

Céu 30:

Céau 31:

Céau 32:

Céau 33:

Céau 34:

Thé tich cta khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh phing giéi han boi d6 thi ham sb
y = x? —2x, truc hoanh, tryc tung va duong thang x =1 quanh tryc hoanh bang

A.z—ﬁ. B.4—ﬁ. C.8—7[. D.16—7[.
3 3 15 15
2 ‘ ,
Tinh tich phéan | = .[COS7 xsin xdx bang cach dat t =cos x, khang dinh nao dudi day ding?
0
1 % % 1
A1 =]tdt. B. I =—[t’dt. C.1=|tdt. D. I =—[tdt.
0 0 0 0
Cho ham s6 y = f (x) c6 bang bién thién nhu hinh v&
X | —w 1 3 +o0
Y - 0 - 0 -
y / 2 +o0
- \ , /
Ham s d3 cho dat cuc dai tai
A. x=3. B. x=-2. C. x=2. D. x=1.
“ b , b ,
Giast | = I(X—l)ln xdx=aln2-—, trong d6 @, b, C 1a c4c sO nguyén duong va — 1a phan so
1 c c
t6i gian. Tinh S=a-+b+c.
A. S=15. B. S=12. C.S=14. D. S=9.
Cho khéi lang tru diing ABC.A'B'C’ ¢ day la tam gidc déu canh a, | [
AA' =2a (tham khao hinh v& bén). Thé tich caa khdi ling tru di cho B;
bang
A. \/§a3 . B. \/53_3 . A N c
6 3
3 B
C. 3. D. J§2a .
Cho sb phirc z thoa man z +3z =12+ 4i . Sé phitc nghich dao cua sb phirc z 1a
A2 3 B. =3, c 3 2 D. >+ 20,
13 13 13 13 13 13 13 13
Trong khong gian Oxyz , mit cau tam | (1; 0; O) va ban kinh bang 2 c6 phuong trinh 1a
A. (x—1)2+y2+22=2. B. (x+1)2+y2+22=4.
C. (x+1)2+y2+22:2. D. (x—1)2+y2+22=4.
Cho sb phirc Z =3—4i . Ménh dé nao dudi day sai?

A. Phan thuc va phan 4o cua z lan luot 1a 3 va —4.
B. Médun cua sb phirc z bang 5.

. . .3 4.
C. So phuc lién hop cua z la §+§' .
D. biém biéu dién s6 phirc z trén mat phang toa do 1a M (3;-4).
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Cau 35:

Céu 36:

Cau 37:

Céu 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Céau 42:

Céau 43:

Céau 44:

Trong khong gian Oxyz, mit phang (P) di qua hai diém A(2;-14), B(3;2;-1) va vudng
gdc v6i mat phing (Q):x+y+2z-1=0 c6 phuong trinh 1a

A. -11x+7y—-2z2+49=0 B. -11x-7y+2z+7=0.

C. 11x-7y—-2z-21=0. D. 11x+7y+2z+23=0.

Phuong trinh 3% =27 ¢6 nghiém 1a

A x=1. B. Xx=5. C. x=-5. D. x=3.

Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vuong goc cia diém M (3; -2; 2) trén truc Oy c6 toa do 1a
A. (0;-2;0). B. (3,0;2). C. (0;0;2). D. (3;0;0).

S6 nghiém nguyén duong cua bat phuong trinh log, (4x—9) > log, (x+10) la

2 2

A. 6. B. 4. C. Vo sb. D. 5.

Cho hinh tru c6 chiéu cao bang 6a. Biét rang khi cit hinh tru da cho bdi mot mat phang song
song vai truc va cach truc mot khoang béng 3a, thiét dién thu duoc 1a mot hinh vuong. Thé tich
ctia khéi tru dugc gidi han boi hinh tru da cho bang

A. 2167a°. B. 1087a°. C. 367a°. D. 1507za°.

Cho céc sb thuc X,y thdéa man

log, (X* + Yy +2y)+log, (X* +y*)<log, y+log, (x* + y* +16y).

Tim gié tri 16n nhét cia biéu thic P =x+2y
A. 6-+5. B. 2++/5. C.1+25. D. 3—+5.

Trong khong gian Oxyz, cho cac diém A(0;2;0),B(2;0;0),C(0;0;-1). Goi (S) la mat cau
di qua bon diém A, B,C va O. Tinh ban kinh R cta mét cau (S).

A. R=1. B.RZE. C. R=2. D. R=3.

2
Trong khong gian Oxyz, biét mat phang (P) di qua diém M (1;2;3) va cét cac truc Ox,0y , Oz

1

lan lugt tai ba diém A, B,C khéc véi gbc toa d6 O sao cho biéu thitc —— +—5 +——
OA’ OB° OC

cé gia
tri nho nhat. Khi d6 mét phang (P) di qua diém nao sau day?

A. (7;1,2) B. (2,7:1) C.(427) D. (7:2;1)

Cho ham s6 y = f (X) c6 dao ham 1a f'(x)=9x*—72x. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén cta tham
s6 m dé ham s y = f (253x* —2024x" +m)+2024 c ding 9 diém cyc tri?

A. v s6 B.7. C.8. D. 9.

Cho hai sd phic z,,z, théa min |Zl —1—i| =1, |Z2 —2+i| =2. S6 phuc z thoa min
(E—Z_l)(1+ i-z)va (E—z_z)(Z—i —2,) 1a cac s6 thudn &o. Tim gia tri nhé nhat ciia |2 —3-2il.

A 2. B. 3. C. 1 D. 0.
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Céu 45:

Céu 46:

Céau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Céau 50:

2
Cho ham s f (X) c6 dao ham lién tyc trén R, thoa man f (2) =5, I f (X)dx =8. Tinh tich
0

2
phan | :Ix.f "(x)dx.
0

A. 1 =-3. B. 1=0. C.l=2.

Hinh phing dugc t6 dam trong hinh bén dugc gisi han boi
dudng tron, dudng parabol, truc hoanh. Tinh thé tich khéi
tron xoay duoc tao thanh khi quay hinh phang di cho quanh
truc Ox.

642 —35-16x 642 —36-157
A. . B. T
15 15
602 —40-167 622 —35-157
C. Vi D. T
15 15

C6 bao nhiéu s6 phirc z thda man |z—3—6i|=2 va | 1427 z—1—12i| =357

A 1. B. Vo sb. C. 2. D.O0.

Cho cac sb thyc duwong a, b,c ( véi a,c khac 1) thoa man cac didu kién
log, a‘c =log, bc> va 2log,c+log,b=8. Tinh g4 tri cua biéu thic
P =log, b—log, ab” .

A.P:—l. B.P:—é. C. P=-2. D.P:§.
2 2 2

Cho ham s6 y = f () x4c dinh trén R va c6 bang bién thién nhu hinh v&.

€| —oo 1 3 o0
Yy + 0 — 0 +
—+00
Y / 1 \ /
— 0 —3

Ham s6 y = f (3+X) nghich bién trén khoang nao duéi day?
A. (4;6). B. (1;3). C. (-5;3). D. (-2;0).

Cho F(x) 1a mot nguyén ham cta ham s6 f (X) =ex2’2X(X3 —2024X). Ham s6 F(x) c6 bao

nhiéu diém cuec tri?
A. 4. B. 1. C.2. D. 3.
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SO GIAO DUC VA PAO TAO PE THI KHAO SAT CHAT LUQNG HQOC KY II

Cau 1:

Cau 2:

Céu 3:

Cau 6:

NAM PINH NAM HQC 2023 - 2024

— , Mén thi: Toan — Lép 12
DE CHINH THUC on thi: Toan =L.op

(Thoi gian 1am bai: 90 phut)
MA DE: 208
Dé thi khao sdt gom 06 trang.

Thé tich khdi lang tru c6 dién tich ddy B va c6 chiéu cao h 1

A. Bh. B.%Bh. C.%Bh. D. 3Bh.

Cho ham sé bac ba y = f (x) ¢6 do thi nhu hinh v& bén. Dién
tich hinh phang S gidi han béi do thi ham s6 y=f (x) va

truc OX duoc tinh boi cong thire
0

f(x)dx—j f(x)dx. P 1

-1

>
w
I

o
w
Il
—
—~~
>
~
o
x

L o

@)
wn
Il
Le—wn
|
—
—~
>
~—
o
x

O
(92]
Il
Le—o
—
—_~
>
~
o
>
|
O ey N
—h
—~~
>
~"
o
>

Trong khdng gian Oxyz , dudong thang di qua diém M (5;7;1) va vudng goéc voi mit phing
(P):2x—4y+3z+2=0 co phuong trinh la

A x—5=y—7=z—1l B x+2=y—4=z+3l
2 -4 3 5 7 1
C. x—2:y+4:z—3 D. x+5:y+7:z+1.

5 7 1 2 -4 3

Phwong trinh 3% =27 ¢6 nghiém 1a
A. x=1. B. x=5. C. x=-5. D. x=3.

Ham s6 y = log (3X — 2) d6ng bién trén khoang nao sau day?
A R. B. (1,2). C. [—oo;%j. D. (0;+).

T

2
Tinh tich phan | = j cos’ xsin xdx bang cach dit t = cos x, khiang dinh nao dudi diy ding?
0

O v [N

1 % 1
A. |=jt7dt. B. |:—jt7dt. C.1=[tdt. D. |:-jt7dt.
0 0 0
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Céu 8:

Cau 9:

Céau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Céu 14:

Céau 15:

Céau 16:

4
Gia st | :j(x—l)ln de:aInZ—E, trong d6 a, b, ¢ 1a cac sé nguyén duong va b 1a phan sé
1 c C

ti gian. Tinh S =a+b+c.
A. S=9. B. S=14. C. S=15. D. S=12.
Cho s6 phitc z=1-3i. Mddun ctia s phte (1-i)z bang

A. 20. B. 5V2. C. 10. D. 2.5.
| ¥y .I

Cho ham sé bac bén y =  (x) c6 db thi nhu hinh v& bén. S nghiém \ T

ciia phuong trinh f (X)=2 Ia

A. 4. B. 3. Val \ |
C.2 D. 1.

2
Cho a 1a mét sb thyc duong tiy ¥, biéu thic a3+/a bing
6 7 5 4

A. al. B. af. C.a‘. D. as.
Cho khdi chop co dién tich ddy 24cm? va chiéu cao 30Cm. Thé tich ctia khéi chép bang
A. 280cm°. B. 260cm®. C. 220cm®. D. 240cm®.

Cho hinh ndn c6 ban kinh day r =2 va d¢ dai duong sinh | =7. Dién tich xung quanh cta hinh
nén da cho bang
14rx 98~

A. 28r. B. —. C. 1l4r. D.—.
3 3

2

Tim ham sé f (x) biét If(x)dx=%+ex+c.

3
A. f(x)=%+ex. B. f(x)=x+e". C. f(x):§+ex. D. f(x)=%+ex.

Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P):2x—y+2z—-4=0. Khodng cach tir diém
M (3;1;-2) dén mit phing (P) béng

A. 3. B. 1. C.l. D.2
3
Gia tri 16n nhét coa ham sé f (X) =x%—3x*+2 trén doan [1; 3] bang
A. 3. B. 0. C. 2. D. 2.
Cho ham sb y = f (x) c6 bang bién thién nhu hinh v&
X | —» 1 3 +o0
Y - 0 - 0 -
Yy +o0

_09/2\_2/

Ham sb d3 cho dat cuc dai tai
A. x=3. B. x=2. C. x=-2. D. x=1.
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Cau 17:

Céu 18:

Céau 19:

Céu 20:

Cau 21:

Céu 22:

Céau 23:

Céau 24:

Cau 25:

Céau 26:

Cau 27:

Néu [*f (x)dx=2 va [ f(x)dx=4 thi [ (x)dx bing
A8 B.2. C. 2. D. 6.

Trong khong gian Oxyz, cho diém A théa man didu kién AO =-3i—2j—k. Tim toa d¢ diém
A’ d6i xtng voi diém A qua mat phang (Oxy).
A. A'(3,2,0). B. A'(-3;-2;0). C. A(-3,-21). D. A(32-1).

Chohamsb y= f x c6 bang bién thién nhu hinh v&.

X —on -1 0 1 +on

' - 0 + 0 — 0 +

Ham s6 da cho ddng bién trén khoang nao dudi day?

A. 0;+co . B. —o0;—1. C. I4+o00 . D. —1.1.

_1"

Tim tit ca cac gia tri ctia tham s& m dé phuong trinh X +y? +2° +4x-2y+2z+m=0 I3

phuong trinh mit cau.

A. m>-6. B. m<6. C. m>6. D. m<—6.
Thé tich ctia khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh phing giéi han boi d6 thi ham sb
y = X* —2x, truc hoanh, tryc tung va duong thang x =1 quanh tryc hoanh bang
AL B. 2. c.r p. 1%,
3 3 15 15

Cho sb phirc z thoa man z +3z =12+ 4i . Sé phic nghich dao cua sd phirc z 1a
AZ_3 B. 242, c. 22 D. =2,

13 13 13 13 13 13 13 13
Goi X,y la cac s6 thuc théa man (2x—y)i+y(-3—4i)=3+7i. Gié tri biéu thitc x+y bang
A. -1 B. 2. C. 2. D. 0.
Trén mit phang toa do, diém biéu dién s6 phic z=-3+2i la
A. Q(-3;2). B. P(2;-3). C. N(2;3). D. M (3;2).
Puong tiém can dimg ctia d6 thi ham sd y = X+2023 la

X —2024

A. y=2024. B. x=-2023. C.y=1. D. x=2024.

Biét phuong trinh z2 —mz+n=0 c6 mot nghiém 1a z=3+i. Tinh m-n.
A. —4. B. -16. C. 4. D. 16.

Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vudéng goc cia diém M (3; -2; 2) trén truc Oy c6 toa do la
A. (0;-2;0). B. (3,0;2). C. (0;0;2). D. (3;0;0).
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Cau 28: Db thi cua ham sé nao dudi day c6 dang nhu dudng cong trong hinh vé bén?

A. y=—x"+2x*+2024. ¥

B. y=x"-2x*+2024.

C. y=—x>+x+2024. /\

D. y=x®—x+2024. / 0

Cau 29: Dao ham cua ham sé y =2024* la

Ay =20242023. B,y =924 C. y =2024*In2024. D. y' = 2024".
In 2024
Cau 30: Cho khéi ling tru ding ABC.A'B'C’ c6 day la tam gidc déu canh a, A c
AA' =2a (tham khao hinh v& bén). Thé tich caa khdi lang try da cho 5
bang
3 3
A. ‘/§6a . B. Jéga . s 3
3
C. \3a% D. \/ia . ?
A \ , ~ \ , \ £ X+3
Céu 31: Tim ho cac nguyén ham F(x) cua ham so f(X) = P,
X
A. F(X)=x-+In|x+1]+C. B. F(X)=x+2In|x+1]+C.
C. F(x)=x—In|x+1]+C. D. F(xX)=x—3In|x+1|+C.

Cau 32: Trong khéng gian Oxyz , mit cau tam | (1; O;O) va ban kinh bang 2 c¢6 phwong trinh 13
A. (x—1)2+y2+22=2. B. (x—1)2+y2+22=4.
C. (x+1)2+y2+22:2. D. (x+1)2+y2+22:4.
Cau 33: Cho sb phirc z=3-4i.Ménh d& nao duéi day sai?
A. S phuc lién hop cua z 1a §+gi .
B. Méddun cua s6 phicc z bang 5.

C. Phan thyc va phan 4o caa z lan luot 1a 3 va —4.
D. Biém biéu dién sé phirc z trén mat phang toa do 1a M (3;-4).

Cau 34: Trong khong gian Oxyz, mit phang (P) di qua hai diém A(2;,-14), B(3;2;—1) va vudng

godc voi miat phang (Q):x+y+2z-1=0 c6 phuong trinh la

A. —11x+7y—2z+49=0. B. -11x—-7y+2z+7=0.
C. 11x—-7y—-2z-21=0. D. 11x+7y+2z+23=0.
Cau 35: Pit P=1In(9%). Khing dinh nao dudi day ding?
A. P=3In3+1. B. P=2In3+1. C. P=9e. D. P=3In3.
Cau 36: S6 nghiém nguyén duong ctia bat phuong trinh log, (4x—9) > log, (x+10) la
2 2
A. 6. B. 4. C. Vo 6. D. 5.
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Céau 37:

Céu 38:

Céu 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Céau 43:

Cau 44:

Cho ham sb y = %ZZOB . Khing dinh nao sau day la dung?
X+
A. Ham s6 ddng bién trén mdi khoang (—oo ; —1) va (—1; + oo)_
B. Ham s dong bién trén R .
C. Ham s6 ddng bién trén mdi khoang (—0;—1) va (1;+0o0), nghich bién trén (-1;1).
D. Ham s6 nghich bién trén mdi khoang (—oo;—l) va (—l;+00) :

X-3 y-4 z+1
-5

Trong khong gian Oxyz , cho duong thing d : . Vecto nao sau day la mot

vecto chi phuong cua d ?
A. W:(Z;—5;3). B. F:(2;5;3). C. \7:(3;4;—1). D. ﬁ:(3;4;1).

Trong khong gian Oxyz , biét mat phang (P) di qua diém M (1;2;3) va cit cac truc Ox,0y , Oz
1

lan luot tai ba diém A, B,C khac véi géc toa d6 O sao cho biéu thirc s+t —+ >
OA® OB° OC

cé gia

tri nho nhat. Khi d6 mét phang (P) di qua diém nao sau day?
A. (271 B. (7;1,2) C. (7:21) D. (L2;7)

2
Cho ham sb f (X) cd dao ham lién tuc trén R, thoa man f (2) =5, j f (X)dx =8. Tinh tich
0

2
phan | :jx.f "(x)dx.
0

A l=-2. B. I =0. C.l1=2. D. 1=-3.

_ x2-2x

Cho F(x) 13 mot nguyén ham cua ham sé f (X) =e (X3 —2024X). Ham s F(X) c6 bao

nhiéu diém cuc tri?
A. 4. B. 1. C. 2 D. 3.

Cho céc sb thuc X,y théa man
log, (x2 +y2+ 2y)+ log, (x2 + yz) <log, y +log, (x2 +y? +16y) .
Tim gia tri I6n nhét cia biéu thirc P = x+2y.
A. 6-+5. B.1+25. C. 2++5. D. 3-+5.
Cho ham s6 y = f (X) c6 dao ham la f'(x)=9x*—72x. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén cta tham
s6 m dé ham s y = f (253x* —2024x" +m)+2024 c6 ding 9 diém cyc tri?
A 7. B. 9. C. 8. D. vo sb
Trong khong gian Oxyz, cho cac diém A(0;2;0),B(2;0;0),C(0;0;-1). Goi (S) la mat cau
di qua bén diém A, B,C va O. Tinh ban kinh R ctia mat cau (S)

A . R=2. B. R=3. C. R=1. D.R=

N | w
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Céu 45:

Céu 46:

Cau 47:

Cau 48:

Céau 49:

Céau 50:

Cho hinh try c6 chiéu cao bang 6a. Biét rang khi cit hinh try dd cho béi mot mit phang song
song voi truc va cach truc mét khoang béng 3a, thiét dién thu duge 1a mot hinh vuong. Thé tich
ctia khdi tru dugc gi6i han boi hinh tru da cho bang

A. 1087a’. B. 2167a°. C. 367a°. D. 1507a°.

Hinh phang duoc t6 dam trong hinh bén dugc gidi han boi
dudng tron, dudng parabol, truc hoanh. Tinh thé tich khdi
tron xoay dugc tao thanh khi quay hinh phing da cho
quanh truc Ox.

64/2 —35-167 60+/2 —40-167
A. TT. B. T
15 15
62+/2 -35-157 642 —36 157
C. . D. T
15 15
Cho hai sb phuc z,z, théa man |Zl —l—i| =1, |Z2 —2+i| =2. S6 phitc z théa man
(E—Z_l)(1+ i-z)va (2—2_2)(2—i —2,) la cc s6 thudn do. Tim gia tri nho nhét cla |Z —3—2i|.
A. 2. B.1. C.0. D. 3.
Cho ham s6 y = f () x4c dinh trén R va c6 bang bién thién nhu hinh vé.

€T —no 1 3 400
Yy + 0 — 0 +
00
o —3

Ham s6 y = f (3+X) nghich bién trén khoang nao duéi day?

A. (4;6). B. (1;3). C. (-5;3). D. (-2;0).

C6 bao nhiéu s6 phtrc z théa man |z —3—6i|=2 va | 1+2i z—1—12i| =357

A L. B. V6 s6. C. 2. D. 0.

Cho cac sd thuc dwong a, b,c ( véi a,c khac 1) théa min cac diéu kién
log, a’c =log, bc> va 2log,c+log.b=8. Tinh gia ti cua biéu thuc
P =log, b—log, ab” .

A.P:—l. B.P:—é. C.P=-2. D.P=
2 2

N w
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SO GIAO DUC VA PAO TAO KHAO SAT CHAT LUQNG HQC KY II
NAM DINH NAM HQC 2023-2024
- PAP AN VA HUONG DAN CHAM
MON TOAN LOP 12

- M6i cau tra 101 ding cho 0.2 diém, diém toan bai tinh dén 01 chit s6 sau ddu phay. ‘
- Do 101 soan thao van ban nén cho diém tat ca hoc sinh & cac cau: Cac Cau 40 ma de 202; Cdau 39
ma de 204; Cau 47 ma de 206, Cau 49 ma de 208 (ké ca hoc sinh khéng lam cau nay).

- Ma de 202 204 206 208
Cau

1 A C D A
2 A D D D
3 B B A A
4 B C C B
5 A A c B
6 D B A A
7 B C C C
8 C B B D
9 B A B A
10 D A C B
11 D C A D
12 B C D C
13 A D D B
14 C C C B
15 B C B C
16 C A B D
17 B A A B
18 A D D D
19 D C B C
20 D C B B
21 D D A C
22 B B A B
23 B B c D
24 C C D A
25 B A A D
26 C D A A
27 A A C A
28 A B A D
29 C B D C
30 A D A D
31 C D D B
32 C D D B
33 B D D A
34 B D c C
35 D B c B
36 A D B B
37 D A A A
38 D A B A
39 C B C
20 A B C




208

206

204

202

41

42

43

44
45

46

47

48

49

50
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